

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

EURO-2008: в Женеве все спокойно |

Автор: Архивы, [Архивы](#), 09.06.2008.

Результаты работы женевской полиции и транспорта в первые дни чемпионата оказались на удивление позитивными. Культурная же программа уже понесла первую невосполнимую утрату.

|

Сначала о грустном: столь любимая в России певица из Кабо-Верде Сезария Эвора вынуждена по состоянию здоровья отменить свой концерт, который был запланирован в фан-зоне на площади Планпалье 23 июня. Он заменен выступлением французского шансонье Бернара Лавиллье.

Между тем, подведены итоги работы полиции, которой в день (и ночь) первого матча, прошедшего 7 июня в Женеве, пришлось задержать всего 6 человек. Все они находились в состоянии алкогольного опьянения, причем один из них очень активно оскорблял французских полицейских, которые были на время чемпионата вызваны на подмогу женевским стражам порядка.

Подчитано, что фан-зону за первые сутки посетили 60 тысяч человек, фан-клуб - 3 тысячи и фан-деревню ... 200 человек.

После первого женевского матча Португалия-Турция (счет 2:0), 40 автобусов быстро увезли из города турецких болельщиков и 90 автобусов - португальских. Из аэропорта, получившего особое разрешение на организацию ночных рейсов, тот час же вылетели 8 чартеров в Лиссабон.

С главного вокзала Корнавен в сторону Лозанны и далее были организованы 7 дополнительныхочных поездов, а с расположенного неподалеку от стадиона вокзала Lancy-Pont-Rouge - еще 6.

На матче в Женеве присутствовали президент Конфедерации Паскаль Кушпен, федеральные советники Мишлин Кальми-Ре и Дорис Лейтард, принцы Монако Альбер и Лихтенштейна Алоис, султан Брунея, председатель Еврокомиссии Жозе-Мануэль Баррозо, бывший генсек ООН Кофи Аннан.

[Женева](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/sport/euro-2008-v-zheneve-vse-spokoyno>